
 

Рівненський державний гуманітарний 

університет 

Психолого-природничий факультет 

Кафедра Природничих наук 

 

 

АНОТАЦІЯ 

Назва дисципліни/ освітнього 

компонента 

Методика організації польових досліджень з 

учнями 

Освітня програма Середня освіта (Географія) 

Компонент освітньої програми Вибірковий 

Загальна кількість кредитів та 

кількість годин для вивчення 

дисципліни 

3 кредити/90 годин 

Вид підсумкового контролю залік 

Мова викладання українська 

Викладач Логвиненко Ірина Павлівна 

кандидат біологічних наук, доцент 

CV викладача на сайті кафедри https://pnmn.rshu.edu.ua/professor/logvynenko-

iryna-pavlivna 

E-mail викладача iryna.lohvynenko@rshu.edu.ua 

logvunenko.irina@gmail.com 

 

Мета та завдання навчальної дисципліни  

Мета: удосконалити, поглибити та розширити вже здобуті географічні знання, 

спрямувати здобувачів вищої освіти на здобуття відповідних умінь та навичок 

для подальшої організації польових географічних досліджень з учнями у 

закладах загальної середньої освіти та позашкільних закладах. 

Завдання дисципліни: 

• систематизувати, удосконалити та поглибити вже здобуті географічні 

знання;  

• удосконалити уміння пошуку необхідної вихідної інформації; 

• ознайомитися з основними методиками організації географічних польових 

досліджень з учнями; 

• ознайомитись та набути навичок роботи з відповідним обладнанням; 

• навчитися використовувати відповідні методи та прийоми під час 

проведення польових досліджень; 

• набути навичок чіткої, логічної та послідовної організації та проведення 

польових досліджень з учнями; 

• опанувати камеральний етап обробки результатів польових досліджень та 

навчитися презентувати результати. 
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Вивчення дисципліни забезпечує набуття студентами таких загальних 

компетентностей: 

ЗК04.Здатність працювати в команді.  

ЗК05.Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

ЗК06.Здатність застосовувати знання в практичних ситуаціях 

Фахових компетентностей: 

ФК13. Здатність проводити польові дослідження природних і суспільних 

об’єктів і процесів, інтерпретувати та узагальнювати отримані результати. 

 

Очікувані результати навчання 

 

Відповідно до ОПП «Середня освіта (Географія)» вивчення навчальної 

дисципліни забезпечить досягнення здобувачами вищої освіти таких програмних 

результатів навчання (ПРН): 

ПРН05. Знати теоретичні та методичні основи навчання в закладах загальної 

середньої освіти та застосовувати їх в професійній діяльності, уміти здійснювати 

планування освітнього процесу і визначати оптимальні шляхи організації 

учнівського колективу в різних видах навчальної діяльності та нести 

відповідальність за розвиток і виховання учнів.  

ПРН06. Застосовувати методи діагностування навчальних досягнень учнів та 

аналізувати результативність освітнього процесу, уміти здійснювати 

корегування освітнього процесу та брати відповідальність за його якість. 

ПРН15. Уміти вести польові природознавчі, фізикогеографічні й суспільно-

географічні дослідження, необхідні для організації практичних занять з географії 

в школі та для позашкільної краєзнавчої і природоохоронної роботи. 

 

 

Зміст навчальної дисципліни 

Змістовий модуль 1. Загальні особливості організації польових досліджень з 

учнями 

Тема 1. Вступ. Основи навчальної дисципліни. Методи польових географічних 

досліджень.  

Тема 2. Підготовчий етап  організації польових географічних досліджень.  

 

Змістовий модуль 2. Проведення польових географічних досліджень окремих 

напрямків. 

Тема 3. Основні аспекти реалізації фізико-географічних  польових досліджень. 

Тема 4.  Особливості проведення суспільно-географічних  польових досліджень. 

Тема 5. Методика організації історико-географічних польових досліджень. 

Тема 6. Обробка та презентація результатів польових досліджень. 


